



АССОЦИАЦИЯ  
ВИНОГРАДАРЕЙ  
И ВИНОДЕЛОВ  
РОССИИ

## ПРОТОКОЛ № 7

**заседания Правления Ассоциации «Федеральная саморегулируемая  
организация виноградарей и виноделов России» (далее – АВВР),**

**ОГРН: 1217700586080**

Время и дата – 14-30, 14 сентября 2022 года

Место – Москва, Зубовский бульвар, 4.

Способ дистанционного участия в заседании отдельных членов Правления – видеоконференция с использованием программного обеспечения ZOOM (далее – ВКС), а также заочное участие через предоставление бюллетеней с голосованием по вопросам Повестки дня.

Члены Правления, принявшие непосредственное участие в заседании:

Присутствовали:

1. Киселев Дмитрий Константинович – Председатель Правления;
2. Столяров Александр Георгиевич – Исполнительный секретарь Правления.

По ВКС:

3. Афонина Марина Игоревна;
4. Захарьин Валерий Анатольевич;
5. Кретов Александр Владимирович;
6. Лысенко Алексей Сергеевич;
7. Омаров Эмиль Омарович;
8. Пугачев Алексей Петрович.

Члены Правления, отсутствовавшие на Заседании, но проголосовавшие заочно по вопросам Повестки:

9. Титов Борис Юрьевич.

Члены Правления, отсутствовавшие на Заседании:

10. Лут Оксана Николаевна.

Приглашенные специалисты:

- Гончаров Владимир Александрович – Руководитель Виноградо-винодельческого Совета зоны «Долина Дона»;
- Плотников Алексей Николаевич – Исполнительный директор АВВР.

В порядке подготовки к рассмотрению вопросов повестки дня Д.К. Киселев предложил принять следующее решение:

Избрать Плотникова Алексея Николаевича секретарем Правления для целей настоящего заседания Правления (секретарем заседания) и наделить его полномочиями по подсчету голосов.

Голосовали: ЗА – 9, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Решение принято единогласно.

**1. Утверждение скорректированного Положения о Ростовском виноградо-винодельческом совете.**

В. А. Гончаров доложил о причинах корректировок в Протоколе заседания о создании Ростовского виноградо-винодельческого совета.

Д. К. Киселев предложил принять решение:

1. Утвердить Положение о Ростовском виноградо-винодельческом совете (Приложение 1).

Голосовали: ЗА – 9, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Решение принято единогласно.

**2. Утверждение новой редакции Положения о Дисциплинарной комиссии АВВР.**

А. Г. Столяров изложил содержание и цель предлагаемых корректировок в Положение о Дисциплинарной комиссии и предложил принять решение:

2. Утвердить представленный проект Положения о Дисциплинарной комиссии АВВР (Приложение 2).

Голосовали: ЗА – 9, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Решение принято единогласно.

**3. О позиции АВВР по МРЦ на российские игристые вина.**

А. Г. Столяров изложил ситуацию с МРЦ на российские игристые вина и предложил принять решение:

3. Исполнительному секретарю Правления АВВР обратиться в Министерство финансов РФ с поддержкой идеи повышения МРЦ на российские игристые вина и предложением об установлении МРЦ на игристые вина российского производства в размере 239 руб.

Голосовали: ЗА – 9, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Решение принято единогласно.

**4. Утверждение Положения о закупках АВВР.**

А. Н. Плотников представил проект Положения о закупках АВВР и изложил его основные нормы. Д. К. Киселев предложил принять решение:

4. Утвердить представленный проект Положения о закупках АВВР (Приложение 3).

Голосовали: ЗА – 9, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Решение принято единогласно.

Приложения:

1. Положение о Виноградо-винодельческом совете виноградо-винодельческой зоны «Долина Дона».
2. Положение о Дисциплинарной комиссии АВВР.
3. Положение о закупках АВВР.

Председатель Правления



Д. К. Киселев

Секретарь Правления



А. Н. Плотников